

VÍKENDOVÝ SEMINÁŘ KOMUNIKACE SE ZVÍŘATY 26.- 28. 4. 2024 - PROPOZICE



Srdečně Vás zveme na víkendový seminář intuitivní mezidruhové komunikace, jehož náplní bude praktický trénink komunikace krok za krokem se zvířecími učiteli, a to jak přítomnými na místě, tak prostřednictvím fotografie. Komunikaci si vyzkoušíte s domácími a volně žijícími zvířaty a vyslechnete i poselství rostlinné říše. Seminář je věnován úplným začátečníkům, kteří chtějí rozšířit své vnímání přírody a zároveň mírně pokročilým, kteří mohou své dosavadní zkušenosti prohloubit praktickým tréninkem. Pro účast na semináři nejsou potřebné žádné předchozí dovednosti.

Více informací o tom jak mě příběh levharta Spirita dovedl k Akademii Animal Talk Afrika Wynter Worsthorne, bílým lvům v Africe a pomoci zvířecím přátelům, najdete na:

www.moudrostzvirat.wbs.cz

Předběžný program:

Pátek 26. 4. 2024

17 - 18 h příjezd, ubytování

18 - 19 h večeře

19 - 20:30 h úvodní teoretický blok ke komunikaci

Sobota 27. 4. 2024

8 - 9 h snídaně

9 - 13 h dopolední praktický blok

13 - 14 h oběd

15 - 18 h odpolední praktický blok

18 - 19 h večeře

od 19 h dle domluvy večerní program, v případě příznivého počasí posezení u ohně

Neděle 28. 4. 2024

8 - 9 h snídaně

9 - 13 h dopolední praktický blok

od 13 h oběd, po obědě odjezd

Program je orientační a bude přizpůsoben počasí a potřebám zvířecích učitelů.

Ubytování:

Ubytování budeme v Penzionu Javořice, popř. Penzionu V kopci, a to ve dvoulůžkových pokojích (jsou k dispozici i pokoje třílůžkové), většina pokojů disponuje vlastním sociálním zařízením. V Penzionu Javořice nám bude zajištěna vegetariánská plná penze (snídaně nasladko/naslano, k obědu hlavní jídlo + salát a teplá večeře + salát).

www.javorice.cz

Praktický trénink bude probíhat v Chatě pod Javořicí, aby nám sama příroda mohla být nejlepším učitelem. V blízkosti chaty se pase stádo oveček, které budou mít tou dobou jehňátka, v docházkové vzdálenosti se nachází včelín, v okolí je menší lesík, pole a rybník, což vytváří ideální atmosféru pro praktický komunikační nácvik. Chata je od ubytování vzdálena 1 km, za příznivého počasí se nabízí procházka, popř. je možnost z ubytování přejet na chatu autem. Strávíme zde celý sobotní den a oběd nám bude dovezen.



Cena: 5.990 Kč

V ceně je obsaženo ubytování (2 noci), vegetariánská plná penze a kurzovné.

Záloha: Prosíme o zaslání zálohy ve výši 1.990 Kč do 31. 3. 2024 na účet: 43-3647620247/0100

Do zprávy pro příjemce uveďte „LHOTKA a příjmení“, (pokud platíte za více osob, uveďte jejich příjmení). Prosím počítejte s tím, že záloha je po tomto termínu nevratná, avšak může být přepsána na náhradníka. Účastníci přihlášení v průběhu dubna budou zálohu hradit obratem po svém nahlášení.

Doplatení ceny zájezdu: Doplatek ve výši 4.000 Kč bude v hotovosti vybrán na semináři.

Co s sebou: kromě věcí osobní potřeby, doporučujeme přezůvky na ubytování/chatu a pohodlné, teplé oblečení, počasí na Vysočině bývá chladnější a větrné. Dále podložku/karimatku, na které budete moci sedět/ležet v přírodě. Kdo rád medituje na meditačních polštářích, prosím vezměte si svůj vlastní, popř. lehkou deku, aby vám bylo příjemně. Přibalte blok na poznámky a zvířecí zprávy, který si vezmete s sebou do terénu. A ještě fotku svého zvířecího miláčka, kde je mu dobře vidět do očí.

Důležité: své zvířecí kamarády prosím nechte doma, na semináři nebude prostor se jim věnovat a budeme se chovat tiše kvůli ovečkám a jehňátkům. Jediní pejsci, kteří se budou semináře účastnit, budou naši zvířecí učitelé. Nelze zaručit ubytování jedné osoby na pokoji, kurzisté mají v rámci ubytování přednost, ale kdyby s vámi chtěl přijet partner/partnerka a věnovat se např. turistice, napište a domluvíme se.

Přihláška na seminář

Přihlášky s níže uvedenými údaji prosím zasílejte na email: zuza.patkova@gmail.com

Jméno a příjmení:

Telefonní číslo a email:

Pokud jedete s kamarádem/kamarádkou připište s kým chcete být ubytovaní.

Pokud máte případné požadavky na stravu/speciální dietu napište i toto, pokusíme se vám vyjít vstříc.

Týden před akcí budou přihlášeným zaslány doplňující informace.